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Obmiar

RazemPoszcz.j.m.Opis i wyliczeniaPodstawaLp.

szt.Usunięcie starych lub uszkodzonych krzewów bzu
czarnego. Analogia do wykopanie krzewów w celu
przesadzenia.

KNR 2-21 
0105-01
analogia

1
d.1

2,000szt.2
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 16-20 cm. Zastosowano
współczynnik do R=1,1
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa na poziomie gruntu,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,
- aplikacja środka herbicydowego na ścięty pień,
zapobiegawczo w celu eliminacji odrostów korzeniowych,

KNR 2-21 
0111-01
analogia

2
d.1

27,000szt.27
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 16-20 cm. Zastosowano
współczynnik do R=1,5 z uwagi na warunki terenowe (w
wodzie na linii brzegowej Łachy)
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-01
analogia

3
d.1

2,000szt.2
RAZEM

szt.Ścinanie drzew twardych o śr.pnia 16-20 cm.
Współczynnik do R=1,05
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa na poziomie gruntu,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,
- aplikacja środka herbicydowego na ścięty pień,
zapobiegawczo w celu eliminacji odrostów korzeniowych,

KNR 2-21 
0111-06
analogia

4
d.1

7,000szt.7
RAZEM

szt.Ścinanie drzew twardych o śr.pnia 16-20 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,5 z uwagi na warunki
terenowe (w wodzie na linii brzegowej Łachy)
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-06
analogia

5
d.1

1,000szt.1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 21-30 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,1 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki, uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki.
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-02
analogia

6
d.1

29,000szt.15 + 14
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 21-30 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,5 z uwagi na warunki
terenowe (w wodzie na linii brzegowej Łachy)
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-02
analogia

7
d.1

4,000szt.3 + 1
RAZEM
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szt.Ścinanie drzew twardych o śr.pnia 21-30 cm.

Zastosowano współczynnik do R=1,1 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki, uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki.
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-07
analogia

8
d.1

10,000szt.10
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 31-40 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,10 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki, uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki.
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-03
analogia

9
d.1

11,000szt.10 + 1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 31-40 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,5 z uwagi na warunki
terenowe (w wodzie na linii brzegowej Łachy)
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-03
analogia

10
d.1

3,000szt.2 + 1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew twardych o śr.pnia 31-40 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,1 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki, uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki.
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-08
analogia

11
d.1

2,000szt.2
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 31-40 cm. Drzewa
wykroty leżące na ziemi.
Zastosowano współczynnik zmniejszający do R=0,65,
uwzględniono konieczność mechanicznego usunięcia
karpy przy pomocy frezarki, przyjęto pozycję sprzętową
pracy frezarki.
W kalkulacji uwzględniono:
- pocięcie drzewa na odcinki transportowe,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia lub wykrotu,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-03
analogia

12
d.1

2,000szt.2
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 41-65 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,10 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki. Uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki..
W kalkulacji przyjęto:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia

KNR 2-21 
0111-04
analogia

13
d.1

26,000szt.24 + 2
RAZEM
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szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 41-65 cm.

Zastosowano współczynnik do R=1,5 z uwagi na warunki
terenowe (stojące częściowo w wodzie lub drzewo oparte
na osobnikach stojącyh obok)
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-04
analogia

14
d.1

4,000szt.4
RAZEM

szt.Ścinanie drzew twardych o śr.pnia 41-65 cm
Zastosowano współczynnik do R=1,10 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki. Uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki..
W kalkulacji przyjęto:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-09
analogia

15
d.1

3,000szt.3
RAZEM

szt.Ścinanie drzew twardych o śr.pnia 41-65 cm
Zastosowano współczynnik do R=1,5 z uwagi na warunki
terenowe (stojące częściowo w wodzie)
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-09
analogia

16
d.1

1,000szt.1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 41-65 cm.
Drzewa wykroty leżące na ziemi.
Zastosowano współczynnik zmniejszający do R=0,65,
uwzględniono konieczność mechanicznego usunięcia
karpy przy pomocy frezarki, przyjęto pozycję sprzętową
pracy frezarki.
W kalkulacji uwzględniono:
- pocięcie drzewa na odcinki transportowe,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia lub wykrotu,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-04
analogia

17
d.1

3,000szt.3
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 66-70 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,10 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki. Uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki..
W kalkulacji przyjęto:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-04 + 
KNR 2-21 
0111-05
analogia

18
d.1

1,000szt.1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 66-70 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,5 z uwagi na warunki
terenowe (stojące częściowo w wodzie)
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-04 + 
KNR 2-21 
0111-05
analogia

19
d.1

3,000szt.3
RAZEM
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szt.Ścinanie drzew twardych o śr.pnia 66-70 cm.

Zastosowano współczynnik do R=1,10 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki. Uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki..
W kalkulacji przyjęto:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-09 + 
KNR 2-21 
0111-10
analogia

20
d.1

1,000szt.1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew twardych o śr.pnia 66-70 cm
Zastosowano współczynnik do R=1,5 z uwagi na warunki
terenowe (stojące częściowo w wodzie)
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-09 + 
KNR 2-21 
0111-10
analogia

21
d.1

1,000szt.1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 66-85 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,10 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki. Uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki..
W kalkulacji przyjęto:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-04 + 
KNR 2-21 
0111-05 * 

(krotność 4)
analogia

22
d.1

1,000szt.1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 66-90 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,5 z uwagi na warunki
terenowe (stojące częściowo w wodzie)
W kalkulacji uwzględniono:
- ścięcie drzewa,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-04 + 
KNR 2-21 
0111-05 * 

(krotność 5)
analogia

23
d.1

1,000szt.1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 66-95 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,10 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki. Uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki..
W kalkulacji przyjęto:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-04 + 
KNR 2-21 
0111-05 * 

(krotność 6)
analogia

24
d.1

1,000szt.1
RAZEM

szt.Ścinanie drzew miękkich o śr.pnia 66-130 cm.
Zastosowano współczynnik do R=1,10 ze względu na
konieczność mechanicznego usunięcia karpy przy pomocy
frezarki. Uwzględniono pozycję sprzętową pracy frezarki..
W kalkulacji przyjęto:
- ścięcie drzewa,
- zfrezowanie części przyziemnej pnia,
- pocięcie pnia na odcinki transportowe,
- ułożenie gałęzi w stosy w celu rozdrobnienia,

KNR 2-21 
0111-04 + 
KNR 2-21 
0111-05 * 

(krotność 13)
analogia

25
d.1

1,000szt.1
RAZEM

m3Usunięcie pni i grubych konarów ze ściętych drzew,
analogia do wywożenie dłużyc na odległość do 2 km.

KNR 2-01 
0110-01
analogia

26
d.1

160,000m3160
RAZEM
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mpRozdrobnienie gałęzi ze ściętych drzew i krzewów

kalk. własna
27

d.1
79,000mp79

RAZEM
szt.Frezowanie pni przy zastosowaniu frezarki, analogia do

mechanicznego karczowanie pni (śr. 46-55 cm) - Drzewo
Nr A82

KNR-W 2-01 
0105-05

28
d.1

1,000szt.1
RAZEM
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